



**Reitoria**



Governo do  
Estado da Bahia

Universidade Estadual do Sudoeste da Bahia – Uesb  
Recredenciada pelo Decreto Estadual  
Nº 16.825, de 04.07.2016

**PORTARIA Nº 737, de 11 de novembro de 2024 (\*)**

O Reitor da Universidade Estadual do Sudoeste da Bahia - Uesb, no uso das suas atribuições legais, em conformidade com a Lei Estadual nº. 13.466, de 22 de dezembro de 2015, e considerando a indicação da Pró-Reitoria de Graduação - Prograd,

**RESOLVE**

**Art. 1º RETIFICAR** a Portaria nº. 727/2024 publicada no DOE em 05/11/2024, que compôs a Comissão de Heteroidentificação e a Comissão Recursal de Heteroidentificação, com o objetivo de avaliar e validar a autodeclaração de pertencimento à população negra, apresentada pela candidata convocada através do Edital nº 319/2024, nos seguintes termos:

**“ONDE SE LÊ:**  
[...] cadastro nº 72.495.047 [...].”

**“ LEIA-SE:**  
[...] 72.456.904 [...].”

**Art. 2º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições da Portaria nº. 727/2024.

**LUIZ OTÁVIO DE MAGALHÃES**  
**REITOR**

**(\*) Republicada por incorreção.**

Campus de Vitória da Conquista

**Campus de Itapetinga**  
Praça da Primavera, 40  
Bairro Primavera  
CEP 45.700-000  
PABX.: (77) 3261 - 8600

**Campus de Jequié**  
Rua José Moreira Sobrinho, s/n  
Bairro Jequeizinho  
CEP 45.200 - 000  
PABX.: (73) 3528 - 9600

**Campus de Vitória da Conquista**  
Estrada do Bem Querer, km 4  
Bairro Universitário  
CEP: 45031 - 300  
PABX.: (77) 3424 - 8600